
 

 

 
 
L O  L0  L1  L2  

PMg'L + + 0 - - - - - 

0 (+) + + + + + 0 - 
PMgL 

crescente Máxima decrescente 

PTL cresce a taxas crescentes 
Ponto de 

inflexão 
cresce a taxas decrescentes Máxima decrescente

PM'L + + + + 0 - - - 

PML 0 (+) crescente Máxima decrescente 

PMg vs. 

PM 
PMg = PM PMg > PM PMg = PM PMg < PM 

Legenda Estágio I 
Óptimo 

técnico 
Estágio II 

Máximo 

técnico 
Estágio III 

Estágio I Estágio II Estágio III 

L0 =10 

225 
300 

2000 

4000 

3375 PTL 

PML 

PMgL L 

u.f. 

Óptimo
técnico 

 Máximo 
técnico 

L1 =15 L2 =20 O 
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